

整治修复 全员护水 四个强化

我区倾力提升城市水生态

日前，位于原季桥化工区境内的区明通污水处理厂正在进行污水处理出水泵基础浇筑...

近年来，我区落实最严格的水资源管理和保护制度，加快形成绿色生产方式...

整治修复 建成区水清岸美

从让人掩鼻疾行、不敢久留的臭水沟，到水清岸绿、行人漫步的清水河...

板跳河，西起吴承恩故居，南至萧湖，450米长的河道两岸曾经密布25个排污口...

红线范围内的拆迁清障工作，对河道周边所有管网进行雨污分流改造...

“水清了、岸绿了、路通了、灯亮了，环境真好。”沿河居民拍手称赞。在我区，像板跳河一样被列入整治名单的黑臭水体一共有18条...

全员护水 治水没有局外人

5月22日上午，西汪塘、老河河、清安圩泵站引河等河道整治工程现场，河道清淤、截污管网铺设正在紧张有序进行...

水生态是易碎品，管理不能一劳永逸。陈尚飞是新泗河的巡检责任人，他每天都要对河面漂浮物及

垃圾、河道两侧岸边及可视范围内的侵占河道、新增排污口等进行巡检并建立台账。他负责的新泗河，每两个月还要接受区级河长的巡检...

针对建成区可能存在的其他破坏水生态问题，我区委托专业机构进行新一轮的检测评估，并对建成区雨、污管网进行普查...

四个强化 推进黑臭水体整治

我区自古就有“壮丽东南第一州”的美誉，是一座漂浮在水上的城市。近年来，按照“黑臭在水里、根源在岸上、关键在排口、核心在管网”的特性...

强化上下联动，主动靠前服务。区主要领导坚持靠前指挥，深入一线把脉问诊，指导推进整治工作，并带领相关部门街道负责同志现场会商问题...

强化问题导向，落实工作措

圆梦水乡 崛起江淮

高质量发展进行时

针对征收清障工作严重影响项目进度的状况，我区启动“春季清障突击月”活动，组织精兵强将，倒排进度、挂牌作战...

强化宣传引导，营造良好氛围。我区通过发放倡议书和宣传手册、微信公众号发布信息等多种形式宣传水体整治工作的意义和成效...

强化督查考核，严格奖惩问责。我区出台《2019年淮安区黑臭水体整治工作考核办法》，坚持以督查推进落实，以严格问责倒逼成效...

区住建局

推进人防重点工作高质量发展

本报讯 为加快推动住建人防领域重点工作高质量发展，近日，区住建局组织召开人防领域重点工作暨招商引资工作推进会...

重点重抓，瞄准质量安全，力争平战快扫尾。该局积极推进在手工工程，对3个应急避难场所提标升级

促进度。强化在建工程抓监管，严格规范把好人防工程“三个关口”...

严抓纪律，遵守规章制度，展示作风新风貌。该局按照省、市、区人防领域专项治理行动和区人防领域专项巡察工作部署...

漕运镇

“扫黑除恶”专项斗争深入开展

本报讯(记者 胡子妍 通讯员 吴亭) 为保障人民安居乐业、社会安定有序，漕运镇多措并举“扫黑除恶”专项斗争深入开展...

该镇按照“有黑扫黑，无黑除恶，无恶治乱”的思路，联合多部门对工业园区、渡口、学校、农贸市场等重点行业、重点地区、重点领域开展涉黑涉恶违法犯罪线索排查活动...

该镇大力开展扫黑除恶宣传活动，组织全镇网格员利用综治与平安建设宣传月契机，在镇主要街道开展扫黑除恶专项斗争集中宣传...

举黑恶势力。该镇司法所组织全镇社区矫正人员进行应知应会知识学习...

该镇重点地区均张贴扫黑除恶工作举报电话并设置举报信箱；与移动通信公司签订短信业务，通过移动短信向全镇2万余户群众发送扫黑除恶专项斗争相关标语...

“中国好人”王贤忠到“恩来社区”宣讲

本报讯 5月21日上午，“中国好人”、淮安世纪爱心服务队队长王贤忠来到淮城街道“恩来社区”，作“扬帆新时代，共创文明城”主题事迹宣讲报告会...

王贤忠2000年从供销社下岗后，一直从事苦力活，积劳成疾。家里有个生活不能自理、吃饭都要人喂的残疾女儿。从女儿身上，他联想

到有更多弱势群体需要社会帮助，他与一帮志同道合的爱心人士组建了淮安世纪爱心服务队。

他们经常送玩具给“小天使康复中心”的孩子们，并与孩子们一起做游戏。多年来，每逢春暖花开的时候，王贤忠都会带着康复中心的孩子们去楚秀园、状元府等处春游踏青...

如今“世纪爱心服务队”已逐步发展到200多人，足迹遍布我区所有乡镇街道，走访帮助了276名贫困学生家庭，对其中33名特困生家庭长期结对帮扶...

2016年6月，阜宁部分乡镇遭龙卷风袭击，多人受伤导致血库告急。王贤忠得知这一消息后立即组织志愿者献血，一个上午便为灾区

伤员献血1万多毫升。2017年3月，他得知区血库A型血告急的消息后，立即组织服务队队员累计献血8000毫升。

与志愿者们纷纷表示要向“中国好人”王贤忠学习，认真践行奉献、友爱、互助、进步志愿精神，全心全意为他人服务，为弱势群体服务，为打造好“恩来社区”，为建好周恩来家乡再立新功。(陈伯新)



5月24日下午，山阳街道小岗村开展“扫黑除恶、平安小岗”文艺演出活动，让群众通过喜闻乐见的形式了解“扫黑除恶”精神，进一步提升街道群众的安全感、获得感和幸福感。周瑾 摄

区环卫处

利用抑尘车治理飞絮

本报讯 每年的4月、5月，柳絮杨絮开始飘飞，直到6月初才会结束，给广大居民生活带来很多不便。区环卫处充分发挥机械化作业车辆的优势，将用于扬尘治理的多功能抑尘车投入到消灭飞絮的战斗中...



为应对夏季大雨导致路面面积水，区市政公司组织施工人员在路面易积水处埋入排水管道通往最近的雨水井，方便积水及时排出，保证市民安全出行。图为梁红玉路施工现场。郇玉乔 摄

淮安星航手套厂

设立分厂惠及残疾人

本报讯 5月16日，区残疾人创联服务中心邀请淮安星航手套厂技术人员对辖区内有就业能力的50多名残疾人集中开展为期5天的岗前培训。

培训现场，技术人员讲解理论知识，演示实际操作，通过手把手教学，力求让每位学员最快掌握操作技能。培训结束后，有20多名残疾人通过技能测试。

5月20日，淮安星航手套厂与区残联签订协议，在区残疾人综合服务中心辅助性就业基地设立分厂。企业负责人表示：只要残疾人培训合格，都可以到分厂就业，每月工资收入不低于1500元。

5月21日，顺利“毕业”的20多名残疾人正式进入淮安星航手套分厂上班。(邱菊 王岳 韩鑫)

应大力整治夜间违规开远光灯行为

白羽

笔者日前骑车经过古城墙时，远处驶过来一辆开着远光灯的轿车，眼前顿时一片茫茫一片，什么也看不清。笔者只能将车停下，待对方车辆驶过，才继续前行。其实当时路灯开着，视线很好，根本无需开远光灯。

相信很多人都曾在路上遇见司机违规开远光灯这事，那种瞬间致盲的感觉很难受。司机开远光灯，是为了让眼前更清晰，可这种行为伤害到别人眼睛健康，还容易

引发交通事故，实在太不可取了。据计算，两辆汽车夜间会车时，如果被来车的远光灯照射到，会对司机的眼睛造成3~5秒的失明，如果以汽车每小时50公里的速度计算，相当于蒙住双眼行驶了70米，这很可怕。

与近光灯相比，远光灯可以照到更高更远的物体，可司机开远光灯，只图自己方便，却丝毫不顾及他人感受，这种自私的行为，理应受到相应的处罚。

目前治理司机违规开远光灯行为，大都是由交警部门上路执法，但限于警力原因，这种执法无法做到常态化，对司机的约束作用不大。

据悉，目前上海、成都、福建等地都已安装新型电子眼设备，将未按规定使用远光灯的违法行为纳入电子眼系统，简单来说就是，乱开远光灯要被电子眼抓拍。其惩罚是，每抓一例违法者均会被扣1分、罚100元，并给予严重警告。

笔者希望交警部门加大对滥用远光灯问题的查处力度，在加强常态化执法的同时，也在区内的主干道上多安装这种抓拍乱开远光灯的新型电子眼设备。也希望各位司机摒弃违规使用远光灯的陋习，自觉规范使用远光灯，不要给他人带来不必要的麻烦。夜间行车，安全第一，毕竟安全才是回家最近的路。



淮安市宏信国有资产投资管理有限公司 招聘公告

淮安市宏信国有资产投资管理有限公司，是淮安市淮安区政府直属的国有独资公司，主要工作职能能为国有资产投资、经营与管理，城市土地经营。现因公司发展需要，面向社会公开招聘15名工作人员，详见淮安区政府网站(http://www.zghaq.gov.cn/)或淮安人才网(http://www.hascsc.com/)招聘简章，联系电话：87032300。

淮安市宏信国有资产投资管理有限公司 2019年5月24日